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YBaxaemasi AHHa! 1151 BRISCHEHUS IPUYHUHH Oecrmonust Heo0xomumMo 00ciIenoBaTh 000UX TapHEepPOB.
[To pe3ynmbTaTaM CliepMorpaMMEl Balrero My»a MOXKHO CHOEeJaTh BEIBOM: KOJTUYECTBO CIIEPMATO30UI0B
B 1 MJI 3HAUUTEIFHO CHUXKEHO (onurocnepmus 2-3 CTeleHu), O0JIBITMHCTBO CIIEPMAaTO30UI0B He
o0agaT MOABUKHOCTLIO (acTeHo300cmepMus, B HopMme He 0ojee 30%). Bce 3T0 HEOMarompusiTHO
IJIs 3a4aTHs. BaM Heo0X0OuMO BHISICHUTD IPUYUHY HapyIIeHUsT PYHKINYU IIOJIOBRIX XKeje3. [IJ1s1 3Toro
HaJ0 IIPOBECTH TIaTeNIbHOEe 06CiefloBaHNe - IPefiCTaTeIbHOM Kee3bl, SHIOKPUHHON QYHKIUN
runodu3-runoTanaMyc-su4yKo, MPOBECTH OUOIICHUIO sTnYKa. [1ocse 3TOr0 MOXKHO OIPENEeTUThCS C
Ha3Ha4YeHHeM jleueHus. Kak mpaBuiio, Takue HapyLUIeHUS JIeYaTCs KOHCEePBATUBHO
(MemuKaMeHTaMH), KOTOPHIE MOAOUPAIOTCS CTPOTO MHAUBUAYAIBHO B 3aBUCUMOCTH OT HaPYILIeHUH. Y
Hac B Poccuu BO MHOTMX KPYIIHBIX TOPOOAax eCTh LIeHTPH IIaHUPOBaHUS ceMby (unu LleHTpH!
PETPONYKINY YeJI0BeKa), KOTOPhle HEIIOCPEICTBEHHO 3aHUMAIOTCS 3TUMHU npobmemamu. [IummTe,
ecnu OyOyT ellle BOIIPOCHL.



